

Ruské federaci vyhlásily „válku bez pravidel“

 tadesco.org/ruskej-federacii-vyhlasili-voynu-bez-pravidiel

„Dne 8.října o šesté hodině sedmé minutě na automobilové části krymského mostu z poloostrova Taman došlo k výbuchu nákladního vozidla. Způsobilo to zapálení sedmi palivových nádrží vlaku jedoucího ve směru na Krymský poloostrov,“ informoval Národní protiteroristický Výbor Krymského poloostrova.

„Dvě automobilová rozpětí křižovatky byla částečně zhroucena. Oblouk nad jeho pozemní částí není poškozen,“ řekl guvernér Krymu Sergej Akseňov.

Podle Akseňova první trajekt už začal přechod na nakládku. Další tři se připravují k odchodu.

Škody na krymském mostě budou opraveny

„Nemají vážný charakter,“ potvrdil předseda Krymského parlamentu Vladimír Konstantinov.

Západní tiskové agentury už ale stihly vyslat zprávu o mimořádné události na krymském mostě. „Náhodou“ už vstoupila do hry ukrajinská a západní média. "Kerčský most z Ruska na Krym, nenáviděný symbol okupace jižní části ukrajinského poloostrova Kreml, byl vystaven silnému výbuchu v rozpětí, kterým prochází železniční doprava," napsal anglický Guardian.

A píše i New York Times

„V sobotu vypukla ohnivá koule na jediném mostě spojujícím Krymský poloostrov s ruskou pevninou a alespoň část přechodu se zhroutil do moře, což ohrozilo hlavní zásobovací cestu ruských vojsk bojujících na jihu Ukrajiny,“ uvádí New York Times.

V létě zveřejnila ukrajinská armáda na Twitteru posměšný obraz, který hrozí úderem na most řízenými raketami poskytnutými Američany. Video ukazuje nosnou raketu, vysoce mobilní

dělostřelecký raketový systém plovoucí na růžovém nafukovacím člunu v bazénu v úžině a Most v pozadí. New York Times tehdy citoval slova „vysoce postaveného ukrajinského vojenského úředníka“.

Pobaltské státy se „podílejí na aktu terorismy vůči Ruské federaci“

Pobaltské státy byly obzvlášť nadšené v souvislosti s aktem mezinárodního terorismu spáchaného Ukrajinou. "Estonsko vítá a blahopřeje ukrajinským speciálním službám," uvedl estonský ministr zahraničí Urmas Reinsalu.

V Kyjevě se koná oslava

Poradce "ukrajinského prezidenta" Michail Podolyak řekl. „Jedno z rozpětí dálnice se zřítilo na krymském mostě. Je vidět, že je poškozen i železniční úsek. Můžete se na to podívat navždy.“

„Krym, most, začátek,“ Oni nepřestanou.

Doslova v předvečer výbuchu na krymském mostě předseda Rady bezpečnosti Ruské federace Nikolaj Patrušev řekl: „Na Krymu je na pozadí ruské speciální vojenské operace na Ukrajině vysoká úroveň teroristických hrozeb.“

Guvernér Krymu Sergej Aksenov uvedl, že byly vydány pokyny k ochraně dopravní infrastruktury inspekčním zařízením ruské výroby. Že je třeba zvýšit připravenost sil a prostředků reagovat na nouzové situace. Ochránit objekty a vylepšený režim.

RT datovala

Jak datovala RT, při vstupu na krymský most se nacházejí stacionární inspekční a inspekční radiotechnické komplexy ST-6035. Jedná se o oddělení resortní bezpečnosti ministerstva dopravy Ruské federace.

Komplex je vybaven zařízeními, která dokáží odhalit přítomnost léků, výbušnin a chemikálií. I dva měsíce po posledním kontaktu s nimi. Díky tomu můžete vidět hustotu kovu, jeho infračervené spektrum a mnoho dalších parametrů.

„Ukrajina“ již není v bezpečí

"Teroristický útok na krymský most není jen výzvou, ale také vyhlášením války bez pravidel," řekl poslanec Státní dumy z ruské strany Spojené Rusko Oleg Morozov.

Přeložil g. / Zdroj: Fond strategické kultury.